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Размер:  free size ( S-M-L) 
— V - 128 см. 

— длина от верхнего края горловины до нижнего края изделия 80 см.

— ширина жаккардовой части в районе рукавов 80 см.


Инструменты:  
— разъёмные спицы (12-13 см.): № 3.0 - 2 пары; № 4.0

— лески: ≈ 50/60 см - 2 шт., ≈ 75/95 см - 3 шт. 

— маркеры 

— крючок № 3.0

— крючок тунисский № 3.0 или № 3.5

— стопперы ≈ 2 шт.

— коннектор

— трикотажная игла.

— ножницы


Пряжа:  
MERINO LAMBSWOOL

210 м. в 50 гр.

100% шерсть ягнёнка мериноса 

производство Англия


Плотность вязания: 
лицевая гладь спицы № 4.0 после ВТО: 

10 см. х 10 см. = 29 петель х 32 ряда
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Цвет:   
— 284  shrew                   300 гр.   



— 258   eucalyptus          100 гр.             



— 216  lime green            100 гр.  



— 110  citrus                    30 гр.


— нет петли  

                  


Конструкция. 

Этот кокон - безрукавка вяжется снизу вверх без швов.

Работа начинается с нижней планки, которая состоит из двух частей.

Когда обе части готовы, они объединяются и дальше вяжется круговое жаккардовое 
полотно.

Прибавляя петли с обеих сторон полотна, формируются цельновязанные  рукава.

В местах будущих прорезей для рукавов вяжутся стики (планки для разрезания).

Когда рукава готовы, петли убавляются и выполняются плечевые скосы.

Чтобы определиться с горловиной, необходимо разрезать и обработать оба стика.

После этого кокон можно померить и выбрать нужную высоту для горловины.

Горловина вяжется, как продолжение жаккардового полотна необходимой высоты.

Заканчивается горловина однотонной планкой, которая подгибается и пришивается к 
нижнему краю стойки с изнаночной стороны,


Работа разбита на  6 участков: 
1 - нижняя планка;

2 - часть жаккардового полотна до расширения для  рукавов

3 - расширения жаккардового полотна для рукавов;

4 - цельновязанные рукава ( стик);

5 - сужение жаккардового полотна ( плечевые скосы );

6 - горловина
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1. Нижняя планка. 

Нижняя планка состоит из двух одинаковых частей.

Их нужно вязать поворотными рядами на спицах № 3.0, леска ≈60 см

Пряжей цветом 284 (shrew) набрать 176 петель

На видео показан один из способов набора петель для планки и двойная кромочная по 
краям частей планки:

HTTPS://YOUTU.BE/X_EXUYY5SMG  

Дизайн Новиковой Светланы (@penelopapeysa)
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Планку вязать резинкой 2х2 ( 2 лицевые, 2 изнаночные )

Для равномерного распределения петель, начать и закончить каждую часть планки 
следует так:


—  изнаночная петля

+   лицевая петля

√   снятая петля ( первая кромочная )

…  продолжение чередования петель


На обеих частях планки вязать 29 рядов ( считать с наборным рядом) ≈ 8 см.

Последний провязанный ряд - изнаночный.

В лицевом ряду обе  части планки вязать на одну леску лицевыми петлями, соединяя по 
бокам.

В этом ряду отсчитать и прикрепить маркеры на границах между рапортами жаккардового 
узора, который будем вязать в следующем ряду.

Для соединения частей планки, поменять местами по две кромочные ( с правой на левую/ с 
левой на правую спицы).

Провязать две кромочные одной части планки вместе лицевой ( всего 4 пары).

Так в каждой части убрать по 2 петли: 176 - 2 = 174 петли

Чтобы восстановить по одной петли ( должно быть 175 петель на каждой части планки ), в 
середине каждой планки добавить по одной петли в первом жаккардовом ряду.


Внимательно посмотрите видео с описанным процессом:

HTTPS://YOUTU.BE/W4TTWWCM2QW  
 


2.  Часть жаккардового полотна до расширения для                                         
      рукавов. 

После провязанного последнего лицевого ряда цветом 284 (shrew) на круговом полотне 
должно быть 348 петель.

5 рапортов по 50 петель

2 рапорта по 49 петель.

Последние находятся по одному на каждой части планки ( приблизительно по центру).


Дизайн Новиковой Светланы (@penelopapeysa)
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Поменять спицы на № 4.0 в первом жаккардовом ряду, из протяжки между петлями по 
рисунку, добавить по одной петли в рапортах с 49 -ю петлями до 50 петель в каждом.

Теперь, полное количество петель полотна - 350

7 рапортов по 50 петель.

Распределение петель начинается от маркера с петли № 1 на схеме жаккардового узора.


Схема жаккардового узора. 

Вязать круговое полотно в высоту 50 рядов ≈ 18 см.

Цвета менять в районе маркера, обозначающего начало и конец ряда (фиолетовый).
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3. Расширения жаккардового полотна для рукавов. 
После 50-го ряда повторять раппорт в высоту с 1-го ряда.

Для рукавов вязать расширение по бокам по схемам.

Маркером следует отметить не только начало и конец ряда (место сметы нитей), но и 
середину противоположного бока.

Маркеры делят раппорт ровно пополам.

Важно следить за узором!

Когда полотно расширяется, достраивается вторая половина раппорта.

В дальнейшей работе это позволит правильно и красиво продолжить вязать рукав до и 
после стика без изменения количества петель.


Схема расширения жаккардового узора с правой стороны 
передней части полотна 

Дизайн Новиковой Светланы (@penelopapeysa)
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Схема расширения жаккардового узора с левой стороны 
передней части полотна 

Обязательно посмотрите видео по расширению жаккардового узора:

HTTPS://YOUTU.BE/II6Y86_K4TC  

  крайняя петля, которая войдёт в стик и всегда будет цветом 284 (shrew)
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Схема расширения жаккардового узора с правой стороны 
задней части полотна 
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Схема расширения жаккардового узора с левой стороны 
задней части полотна 

На схемах расширения жаккардового узора цветные квадраты в белой рамке обозначают 
новые петли, которые следует формировать из протяжек между крайней петлёй и 
следующей за ней.

Протяжку следует вытягивать такого же цвета, что крайняя петля.

Протяжку перед провязыванием обязательно перекрестить.

Цвет новой петли соответствует цвету квадрата в белой рамке.


4.  Цельновязанные рукава ( стик). 

На схемах расширения жаккардового узора в последнем ряду 


 - показаны четыре петли, которые следует закрыть горизонтальной площадкой.


С каждого бока закрыть всего 8 петель ( по четыре петли с двух сторон).


Дизайн Новиковой Светланы (@penelopapeysa)
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Важно закрывать петли обеими нитями!

Следите за узором!

Количество петель цвета 284 (shrew),  после закрытия, должно остаться одинаковым с 
обеих сторон  ( по 5 петель). 

В следующем ряду над закрытыми набрать 8 петель.

В наборе участвуют обе нити!

8 набранных петель и по одной петли с обеих сторон, всего 10 петель - петли стика.

10 петель стика отделить маркерами от основного полотна.

Вновь закрепить маркер начала и конца ряда (фиолетовый).

Петли  стика в жаккардовый узор полотна не включать, вязать с чередованием цветов в 
шахматном порядке.

Только крайние петли стика вязать постоянно цветом 284 (shrew).

Столбики этих петель будут использоваться для набора петель планки.

Далее вязать полотно по кругу с двумя стиками на рукавах.

Жаккардовые узоры вдоль стиков вязать по схеме, повторяя рапорты в ширину и в высоту.

В высоту вязать 58 рядов ≈ 20 см


Обязательно посмотрите видео процесса:

HTTPS://YOUTU.BE/YODDNQ0XVGC  

Через 58 рядов закрыть стики.

Закрыть только 8 петель стика, 2 крайние петли провязать:


HTTPS://YOUTU.BE/I49HFOWX4DS  

5.  Сужение жаккардового полотна ( плечевой скос ). 

В следующем ряду после закрытия стика сразу начинаем убавлять петли для плечевых 
скосов.

Две плечевые линии формируются строго над  стиками.

Эти линии обозначены маркерами.

Убавлять в каждом ряду.

Провязывать по две петли вместе с обеих сторон от плечевой линии с наклоном в сторону 
плечевых линий.

Важно, подтягивать рабочии нити при формировании скоса, уплотнять плечевые линии.

Две петли вместе провязывать петлёй по схеме жаккардового узора.


Дизайн Новиковой Светланы (@penelopapeysa)
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Видео обязательно к просмотру:


HTTPS://YOUTU.BE/LQCSFBG7JVG  

Провязать около 10 см. плечевой линии, заблокировать и оставить работу на время (нити 
не обрывать).

Для того чтобы определить, на какой высоте следует делать горловину, необходимо кокон 
померить.

Для этого разрежем стики и оформим их в «карман».

Острыми ножницами разрезать стик посередине.

Тунисским крючком с леской 75/95 см от нижней точки проймы к плечу и вновь к пройме, 
набрать петли из крайних столбиков петель стика.

Набрать с частотой : три петли подряд, четвёртую пропустить.

При наборе использовать вторую леску, зафиксированную в круг коннектором.

Подкладывать леску с изнанки, чтобы нижние стенки новых петель её обвивали.

Так сформируются петли для внутренней планки.

Когда петли набраны, тунисский крючок поменять на спицы №3.0 и вязать 8 рядов лицевой 
гладью по кругу для внешней планки.

Петли оставить на леске, нить оборвать (хвост ≈ 10 см.).

Разблокировать вторую леску и провязать 8 круговых рядов лицевой гладью для 
внутренней планки.

Видео обязательно к просмотру:

HTTPS://YOUTU.BE/2S0VFACCRHY  

Обе планки сомкнуть (срез стика между планками) и на спицы № 3.0 переместить петли 
планок, сформировав из них пары.

Пара - петля с одной и петля с другой планки.

Петли в паре развёрнуты друг на друга изнаночными стенками.

В следующем ряду пары петель провязать вместе резинкой 2х2 ( как на нижней планке 
кокона).

Рабочую нить от внутренней планки и «хвост» от внешней — объединить.

Вязать по кругу 9 рядов.

В 10-м ряду петли закрыть по рисунку.


Видео обязательно к просмотру:

HTTPS://YOUTU.BE/IRD7UL5BICE  

Дизайн Новиковой Светланы (@penelopapeysa)
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После примерки, продолжить вязать кокон, убавляя петли для плечевых скосов.

Плечевая линия в длину составит ≈ 40 см.

Для горловины оставить 150 петель -  3 раппорта в ширину.


6.  Горловина. 

Как только на спицах останется 150 петель, убавления петель для плечевых скосов 
прекратить и вязать полотно по кругу до логического завершения узора ≈ 4 см.

В процессе вязания горловины, меняем спицы с № 4.0 на № 3.0.

Жаккардовая (внешняя) часть горловины готова, убрать вторую нить и дальше вязать 
однотонное полотно цветом 284 (shrew).

Однотонных рядов столько же, сколько жаккардовых.

Оставить петли на лески открытыми.

Контрастной нитью по лицевой  жаккардовой стороне горловины  швом петля в петлю 
вышить первый ряд горловины после последнего убавления.

Этим швом мы обозначим по изнаночной стороне ряд, к которому пришьём открытые 
петли внутренней часть горловины.


Процесс пришивания подробно показан в видео:

HTTPS://YOUTU.BE/TE_KRQ3QWVG  

Когда горловина пришита, снять намётку, убрать «хвосты», постирать кокон первый и 
единственный раз хозяйственным мылом в горячей воде руками. 

Стирать до тех пор, пока не появится густая пена.

Выполоскать и отжать в стиральной машине.

Поставить режим стирки для деликатных и шерстяных изделий и постирать кокон второй 
раз средством для шерсти и кондиционером.

Хорошо отжатый кокон, расправить на горизонтальной поверхности (без текстильных 
подложек).

Распрямить резинки , придать форму планкам и горловине.

Высушить.

Пройтись по изделию отпаривателем.

Носить с удовольствием !


                                                                                     

                                                                                                            С УВАЖЕНИЕМ, СВЕТЛАНА 
                                                                                                                      (@PENELOPAPEYSA) 

Дизайн Новиковой Светланы (@penelopapeysa)
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